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. (Pt. 32/8) Egy medencét két csapon keresztiil lehet megtolteni. Az A esemény jelentse

azt, hogy az elsé csapon at folyik a viz, a B pedig azt, hogy a masodik csapon at folyik.
Fejezziik ki az alabbi eseményeket A-val, ill. B-vel:

a) Legfeljebb egy csapon folyik a viz,

b) Legalabb egy csapon folyik a viz!
Mit jelent az alabbi esemény?

¢) (A—B)+ (B— A), ahol is A — B := AB.

. Ot pénzérmét feldobunk, és csak azt nézziik, hogy hany kozottiik a ,fej”. Mik az elemi

események, és mik ezek valoszintisége?

. (Pt. 32/33) Egy kockaval 6tszor dobunk. Mennyi a valoszintisége annak, hogy

a) legalabb egyszer hatost dobunk?

b) 6t kiilonb6z6 szamot dobunk?

c) az els6 dobas hatos, a tobbi nem?

d) pontosan harom dobas eredménye megegyezik?

. (Pt.  32/55) Egy 32-lapos magyarkartyacsomagbol 8 lapot kihtzunk. Mennyi a

valoszintisége, hogy lesz koztiik két zold, ha a kihtzott lapokat visszakeverjiik, illetve ha
nem keverjiik vissza?

. (Pt. 32/97) Tegyiik fel, hogy az A és B események fiiggetlenek. Bizonyitsuk be, hogy

ekkor az A és B események is fiiggetlenek!

. (Pt. 32/104) Egy kockaval kétszer dobunk. Mennyi a valoszintisége, hogy a dobott szamok

Osszege
a) hét, feltéve, hogy az Osszeg paratlan?
b) hat, feltéve, hogy van kozottiik paratlan?

(Pt. 32/109) Valakit keresiink az egyetemen. A keresett személy ugyanakkora val6szind-
séggel lehet 6t adott terem valamelyikében. Annak a valdszintisége, hogy egyaltalan az
egyetemen van, % Maéar négy teremben megnéztiik, és nem talaltuk. Mennyi a valészint-
sége, hogy az 6todikben megtalaljuk?

. (Pt. 32/116) Egy tizemben egy bizonyos alkatrész gyartasaval négy gép foglalkozik. Az

els6 naponta 250 alkatrészt gyart, a masodik 320-at, a harmadik 200-at, a negyedik 270-et.
Az egyes gépeknél a selejtarany rendre 2%, 4%, 3%, 5%. A kész alkatrészeket egy helyen
gytjtik. A gépek napi termelésébdl kivesziink egy alkatrészt.

a) Mennyi a valosziniisége annak, hogy a kivalasztott alkatrész jo?

b) Az alkatrészt jonak talaljuk. Mennyi a valoszintsége, hogy a negyedik gép gyartotta?

. (Pt. 32/119) Egy egyszertisitett betegségfelismerési vizsgalat p; = 0.95 valoszintiséggel mu-

tatja ki a betegséget azoknéal, akiknek van, de po = 0.01 valészintiséggel pozitiv eredményt
mutat azoknél is, akik egészségesek. Becslések szerint a lakossag 4%-a szenved az adott
betegségben. Mennyi a valoszintisége annak, hogy valaki

a) tényleg egészséges, ha a vizsgalat annak mutatta?

b) tényleg beteg, ha a vizsgalat annak mutatta?

Egy rab egy napon két dobozt és 50 piros, illetve 50 fekete golyot kap. A feladata elosz-
tani a kapott 100 golyét a két doboz kozott. Eztuan az 6r a két doboz valamelyikébdl
véletlenszertien kihtz egy golyot. Ha a hazott golyd piros, a rab szabadon tavozhat, ha
azonban fekete, a rabot mésnap kivégzik. Hogyan ossza szét a rab a golyokat, hogy a
kiszabadulasanak valészintisége maximalis legyen?



